



FUNDACIJA Vincenca Drakslerja

FUNDACIJA VINCENCA DRAKSLERJA ZA ODVISNIKE SO.P.

<http://www.omamljen.si/>

<https://www.facebook.com/omamljen.si/>

info@omamljen.si

Tel. 04 255 12 18

Nada Bogataj Kržan, predsednica UPRAVE

nada.bogataj-krzan@kranj.si

Tel. 04 23 73 182, 041 725 913

Slovenski trg 1

4000 Kranj

Datum: 022.05.2017

Zadeva: POROČILO O IZVEDBI 17. ŽUPANOVEGA TEKA KRANJ 2017

Na 17. Županovem teku Kranj 2017, ki se je odvijal 13. maja 2017 na posestvu Brdo in okoli njega je bilo prijavljenih 750 tekačic in tekačev. Na 10-kilometrsko progo se je podalo 390, na krajšo, 1,4 kilometrov dolgo progo pa za tek ali hojo 360 udeležencev. Organizator teka je bila Mestna občina Kranj, za izvedbo pa so poskrbeli Zavod za šport Kranj, Atletski klub Triglav Kranj. Zavod za turizem in kulturo Kranj in Fundacija Vincenca Drakslerja. JGZ Brdo pa je ob plačilu zagotovil prostorske pogoje, hrano in pijačo. Vsa zbrana sredstva iz donacij, sponzorskih sredstev in startnin, v višini 28.399,00 €, bodo namenjena za razvoj Fundacije in njenih socialnih programov. Stroške teka je preko Zavoda za šport Kranj krila Mestna občina Kranj, razen manjših stroškov, ki jih je pokrila Fundacija. Vsi sodelujoči na teku so prejeli tekaško majico, topel obrok in vodo ter energetska tablica na cilju. Za otroke je bil organiziran poseben tek. Vsak od udeležencev je dobil diplomo in rolado donatorja Žito Gorenjka.

Kot vsako leto do sedaj, je najvišjo donacijo 20.000 €, prispeval soustanovitelj Fundacije gospod Vincenc Draksler. Donirali so še Petrol d.d., Kron telekom d.o.o., Hranilnica Lon d.d., Gorenjske lekarne, Domplan d.d., Vigred d.o.o., Elektro Gorenjska d.d., JHP d.o.o., Društvo obrtnikov Kranj, Slikopleskarstvo Tomaž Bakovnik s.p., Občina Preddvor in sponzor Adriatic Slovenica PE Kranj. Prvi trije uvrščeni v vseh štirih kategorijah so prejeli medalje in praktične nagrade z vstopnicami na letni bazen, zmagovalec in zmagovalka na 10 km pa še pokal in letno vstopnico za bazen. Za presenečenje na sami prireditvi je poskrbel gospod Draksler, ki je prve tri v ženski in moški kategoriji na 10 km nagradil s po 200 € in na krajši razdalji po 100 €. Izmed udeležencev tekov je bilo izžrebanih 20 posameznikov, ki so prejeli nagrade, ki so jih prispevali donatorji. Praktične nagrade so prispevali: Zavod za šport Kranj vstopnice za letni bazen, Janus Trade d.o.o. promocijska artikla blagovne znamke Samsung, Rodeo Team d.o.o. očala Bolle, Eko Škrniel pakete zdrave prehrane, MIT informacijske rešitve promocijska darila,

Mega center Kranj darilne bone, Alpetour potovalna agencija d.d. bone za potovanja, Domtrade d.o.o. promocijski material, Elektro Gorenjska d.d. majice, Zavarovalnica Triglav PE Kranj promocijski material, Kruhkerija Gorjanc bone za kruhke, CC Consulting center GABI okvirje za slike, Ambulanta za akupunkturo- Lea Šemrl, dr.med. - brezplačno pregled. Že sedemnajstič je prispevalo pokale in medalje podjetje Pokali medalje Krašovec, Spar Slovenija je prispeval energetske ploščice za vse udeležence, Žito Gorenjka pa rolade za vse udeležence otroškega teka. Medijski sponzorji so bili Gorenjski glas, GTV-Gorenjska televizija, Radio Kranj, TAM TAM.

Pomembna je bila prav vsaka donacija in vsak sponzorski prispevek, bodisi v materialu ali storitvi. Ekipa Fotografskega društva Janez Puhar s predsednikom Vladom Sofronievskim, Simonom Krejanom in Alešem Komovcem pa je poskrbela, da se bo 17. Županov tek s fotografskim gradivom vpisal v zgodovino. K izvedbi teka je z delom prispevalo preko 100 prostovoljcev iz Atletskega kluba Triglav Kranj (poskrbeli za tehnični del izvedbe obeh tekov, za merjenje časa prvih treh uvrščenih v vseh štirih kategorijah, za otroški tek), uporabniki Reintegracijskega centra, vzgojiteljice Kranjskih vrtcev ter zaposleni in prostovoljci Fundacije (izdelali označevalne in usmerjevalne table in jih postavili, izdelali količke za označevanje proge, nudili informacije o teku preko e-pošte in telefona, pobirali prijave v Kr'Štacuni ter Štacuni Rokodelc in preko telefona in e-pošte, organizirali blagajniško poslovanje, razdeljevanje startnih paketov, dostavo majic, izvajali promocijo preko spletne strani in preko Facebooka, razdeljevali tiskana vabila; dostavili, postavili in odpeljali stojnice; dostavili, postavili in odpeljali oder, dostavili in odpeljali ograje Fundacije in ograje Zavoda za šport Kranj, pomagali pri trasiranju prog, čiščenje prog po teku, dostavili in odpeljali zastave in transparente, zagotovili varovanje nogometnih igrišč, organizirali poslovanje garderobe, sodelovali s Komunalo Kranj (zabojnike za smeti, stožce, trak, zapornice), postavili in podrli mize in klopi, organizirali razdeljevanje vode na polovici proge (skupaj z gostilno Bizjak), pomagali pri podiranju in nalaganju miz in klopi tabornikom, počistili prizorišče. Tudi tokratno ozvočenje prireditve in orkestra Big band Kranj je kot donacijo prispeval ADS – EFEKT d.o.o..

Zahvala gre ekipi nujne medicinske pomoči ZD Kranj ter kranjskim tabornikom, Gasilsko reševalni službi Kranj in Civilni zaščiti MOK, ki so poskrbeli za šotore in klopi. Nogometna zveza Slovenije nam je odstopila parkirišče. Tako kot vsako leto je za dobro razpoloženje in energijo poskrbel Pihalni orkester Mestne občine Kranj. Po uradni razglasitvi rezultatov za prve tri v vsaki kategoriji je za zabavni program poskrbel Big band Kranj pod vodstvom pozavnista in dirigenta Martina Pustineka. Dogodka se je udeležil gospod Vincenc Draksler z ženo Margit. Že tretje leto pa tudi predsednik švicarske fundacije »Ritta & Vincenc Draksler Stiftung« prof. dr. Ralph Blum. Na željo gospoda Drakslerja je bil tek ponovno prestavljen v mesec maj in bo tako ostalo tudi v bodoče. Pomembno noto prireditvi pa je dala moderatorka Klavdija Prosenec.

Zbrana sredstva bo Fundacija Vincenca Drakslerja letos namenila za nadaljnji razvoj socialnega podjetja in zaposlovanje težje zaposljivih oseb, zlasti odvisnikov in invalidov, za razvoj Fundacije Vincenca Drakslerja in njenih programov.

FINANČNO POROČILO:

Donacije: 22.882,00 €

Sponzorska sredstva: 300,00 €

Startnine: 5.217,00 €

Prihodek Fundacije iz naslova 17. Županovega teka Kranj 2017 je 28.399,00 €.

Stroške izvedbe teka je krila Mestna občina Kranj preko izvajalca teka, Zavoda za šport Kranj.

UDELEŽBA:

17. Županovega teka Kranj 2017 se je udeležilo 750 udeležencev:

- 384 moških;
- 430 žensk;
- 360 na 10 km;
- 390 na 1,4 km.

Organizator je objavil vrstni red in čas le za prve tri v vsaki kategoriji, ostali udeleženci so si morali odčitati rezultat taka na semaforju sami. Zmagovalec in zmagovalka na 10 km sta prejela pokal. Prvi trije v vsaki kategoriji so prejeli medalje in praktične nagrade. Pokale zmagovalcema na 10 km je podelil župan Mestne občine Kranj Boštjan Trilar, g. Vincenc Draksler denarne nagrade, ki jih je prispeval sam (po 200,00 € prvi trije v ženski in moški konkurenci na 10 km in po 100,00 € na 1,4 km), medalje in praktične nagrade so podelili vodja švicarske fundacije Rita & Vincenc Draksler Stiftung prof. dr. Ralph Blum, podžupan Mestne občine Kranj Boris Vehovec in predsednica Uprave Fundacije Vincenca Drakslerja Nada Bogataj Kržan.

REZULTATI PRVIH TREH UVRŠČENIH V ŠTIRIH KATEGORIJAH:

Ženske na 1,4 km:

Klara Mali (5,24 minute)
Teja Zadavec (5,32 minute)
Tara Di Lenardo (5,48 minute)

Moški na 1,4 km:

Matic Meglič (5,10 minute)
Žiga Kobe (5,20 minute)
Dominik Tišler Sušnik (5,21 minute)

Ženske na 10 km:

Živa Klemenčič (45,42 minute)
Urška Stanovnik (46,38 minute)
Hana Mazi Jamnik (47,24 minute)

Moški na 10 km:

Marko Florjanič (35,55 minute)
David Rogelj (37,02 minute)
Urban Žitnik (37,14 minute)

Med seniorskimi udeleženci na 10 km je bili 86 letni Miroslav Rant kot najstarejši tekač 17. Županovega teka in med ženskami 79 letna Lojzka Aleš. Na 1,4 km pa 84 letni Franc Kozina in 82 letna Marija Gogala. Najmlajša tekačica na 10 km je bila 13 letna Teja Zdravec in najmlajši tekač 12 letni Nace Kobal. Na 1,4 km pa se je s starši in 2-letnim bratcem v vozičku udeležil 3 mesečni Lovro Kržan in med deklicami triletna Lara Kozina.

ORGANIZATORJI 17. ŽUPANOVEGA TEKA:

MESTNA OBČINA KRANJ;
ZAVOD ZA ŠPORT KRANJ
ATLETSKI KLUB TRIGLAV KRANJ;
ZAVOD ZA TURIZEM IN KULTURO KRANJ;
FUNDACIJA VINCENCA DRAKSLERJA ZA ODVISNIKE, SO.P..

PRI IZVEDBI SO SODELOVALI:

FOTOGRAFI FOTOGRAFSKEGA DRUŠTVA JANEZ PUHAR KRANJ
(VLADO SOFRANIEVSKI, SIMON KREJAN IN ALEŠ KOMOVEC);
JP KOMUNALA KRANJ;
ZDRAVSTVENI DOM KRANJ, ANMP Kranj;
ADS EFEKT;
KRANJSKI TABORNIKI;
GRS KRANJ;
KRANJSKI VRTCI;
CIVILNA ZAŠČITA MO KRANJ;
GOSTILNA BIZJAK.

DONATORJI 17. ŽUPANOVEGA TEKA:

GOSPOD VINCENC DRAKSLER;
PETROL D.D.;
KRON TELEKOM D.O.O.
HRANILNICA LON D.D.;
VIGRED D.O.O.;
DOMPLAN D.D.;
GORENJSKE LEKARNE;
SLIKOPLESKARSTVO TOMAŽ BAKOVNIK S.P.;
ELEKTRO GORENJSKA D.D.;
OBČINA PREDDVOR;
DRUŠTVO OBRTRNIKOV KRANJ.

SPONZORJI 17. ŽUPANOVEGA TEKA:

ADRIATIC SLOVENICA, PE KRANJ
RODEO TEAM D.O.O. z blagovno znamko BOLLE

NAGRADE ZA NAJBOLJŠE TEKAČE IN ZA 20 IZŽREBANCEV SO PRISPEVALI:

VINCENC DRAKSLER DENARNE NAGRADE
(200,00 € za prve tri na 10 km in po 100,00 € na 1,4 km)
POKALI MEDALJE KRAŠOVEC (pokala za zmagoval-ca/ko na 10 km in 12 medalj;
ZAVOD ZA ŠPORT KRANJ (vstopnice za letni bazen);
TRGOVINA EKO ŠRNICL,
JANUS TRADE D.O.O.

ALPETOUR POTOVALNA AGENCIJA D.D.;
MEGA CENTER KRANJ;
MIT D.O.O. INFORMACIJSK REŠITVE
KRUHKARIJA GORJANC
CC CONSULTING CENTER GABI
ELEKTRO GORENJSKA D.D.
AMBULANTA ZA AKUPUNKTURO, Tekstilna ul. 17, Kranj; LEA ŠEMRL, dr.med..

V MATERIALU ZA UDELEŽENCE TEKA SO PRISPEVALI;
SPAR SLOVENIJA D.O.O. energijske ploščice za vse udeležence
ŽITO Gorenjka – rolade za vse otroke

MEDIJSKI SPONZORJI:
GORENJSKI GLAS;
GTV - GORENJSKA TELEVIZIJA;
RADIO KRANJ;
TAM TAM.

Vsem sodelujočim organizacijam, udeležencem, donatorjem in sponzorjem, prostovoljcem za sodelovanje ter prispevek k organizaciji in izvedbi 17. Županovega teka Kranj 2017, še posebej soustanoviteljema, gospodu Vincencu Drakslerju in Mestni občini Kranj ter Zavodu za šport in Atletskemu klubu Triglav, ki je s prostovoljci oz. člani kluba vzorno izpeljal tehnično izvedbo tekov.

Hvala vse sodelujočim in vsakemu posebej!

Nada Bogataj Kržan
predsednica Uprave

